
 

 
Zapisnik 5. seje Sveta staršev, ki je 
bila v torek, 3. aprila 2018, ob 18. uri v 
zbornici šole. 
Seznam prisotnih je na podpisni listini, priloženi zapisniku v tiskani obliki. 

Dnevni red: 
1.​ Uvod: potrditev dnevnega reda, pregled in potrditev zapisnika predhodne seje, 

pregled realizacij sklepov predhodne seje 

2.​ Način delovanja in vloga Sveta staršev 

3.​ Predlogi in pritožbe staršev v zvezi z vzgojno-izobraževalnim delom 

4.​ Odločbe komisij za razvrščanje otrok s PP: uresničevanje odločb 

5.​ Investicije v šolsko infrastrukturo: informacije o nadaljnjih postopkih 

6.​ Šolski elektronski naslovi in gesla 

7.​ Roditeljski sestanki s predavanji 

8.​ Urejanje atrija za potrebe bralnega kotička: pomoč staršev 

9.​ Pridobivanje seznama učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2018/19 

10.​Informacije o poteku aktivnosti delovne skupine v zvezi s preprečevanjem razvoja 
nasilja. 

11.​Iztek mandata ravnateljice: informacije o nadaljevanju postopka imenovanja 
ravnatelja 

12.​Razno  

https://docs.google.com/document/d/17Od1MxEDezL7B_kPISR1Gk8KPP9aopZnT7ERrmO0fHg/edit?usp=sharing
https://zakonodaja.com/zakon/zofvi/53a-clen-postopek-za-imenovanje-ravnatelja
https://zakonodaja.com/zakon/zofvi/53a-clen-postopek-za-imenovanje-ravnatelja


 

Uvod 

Potrditev dnevnega reda 
Dnevni red je spremenjen z novo točko po uvodu: 

1.​ Predstavitev informatike na šoli s strani učitelja Borisa Volariča 

Spremenjen dnevni red potrjen z več kot polovico prisotnih članov sveta staršev. 

Pregled in potrditev zapisnika predhodne seje 
Zapisnik je potrjen z več kot polovico prisotnih članov sveta staršev. 

Pregled realizacij sklepov predhodne seje 
Ni bilo sklepov. 

 



 

Predstavitev informatike: Boris Volarič 
Boris Volarič je predstavil informatiko na šoli z naslednjimi ključnimi tematikami, o katerih je 
potekala debata: 

●​ Nadpovprečna opremljenost šole z informacijskimi tehnologijami 
●​ Projekt Arnesa SIO2020 - investicije v naprave in omrežje 
●​ Izobraževanje učiteljev glede uporabe mobilnih naprav, tablic v učenju 
●​ Digitalna identiteta 

○​ prošnja staršev, da se uporabniško ime in geslo pošljeta še po eAsistentu 
staršem, ko ga prejmejo (3. razred) 

●​ Izobraževanje staršev glede varnosti na internetu - vabilo na predavanje 
○​ Starši predlagajo, da se vabilo posreduje vsaj 14 dni pred izvedbo 

●​ Fakultativni pouk računalništva 
●​ Učitelji vključujejo posamezne elemente računalništva v svoj pouk (razvoj digitalnih 

kompetenc pri pouku) - predstavljen je bil primer bloga, ki so ga naredili pri angleščini 
- intervjuji z učitelji 

●​ Uporaba mobitelov v jutranjem času v avli ter med odmori - opažamo, da se med 
odmori preveč uporabljajo mobiteli; med debato se izpostavijo naslednje 
problematike: 

○​ prepoved uporabe mobilnih naprav na območju šole, razen v času pouka po 
predhodnih navodilih učiteljev 

○​ več izobraževanja otrok o smotrni ter koristni rabi mobilnih naprav (za 
raziskovanje, proučevanje, ustvarjanje) 

○​ ali uvesti sankcije za neprimerno rabo mobitela 

Svet staršev je sprejel naslednji sklep: 

Svet staršev predlaga vodstvu šole, da izdela predlog dodatnih izobraževalnih 
ukrepov o smotrni rabi sodobnih tehnologij. 

 

 

 



 

Način delovanja in vloga Sveta staršev 
Člani Sveta staršev so po elektronski pošti izrazili pomisleke, ali bi bilo smotrno na sejah 
oblikovati več sklepov, zavezujočih za vodstvo šole. Prav tako je zaznati potrebo po boljših 
komunikacijah s strani šole. Zato smo v debati obravnavali naslednja vprašanja: 

●​ Ali na sejah oblikovati sklepe in jasne zahteve vodstvu šole? 
●​ Ali na seje redno uvrstiti naslednje točke: 

○​ predlogi nadstandardnih programov 
○​ sodelovanje pri nastajanju predloga programa razvoja šole, vzgojnega načrta 

in pravilih šolskega reda 
○​ obravnava predlogov in pritožb staršev v zvezi z vzgojno-izobraževalnim 

delom 

Med debato ugotovimo, da je smotrno občasno za določene problematike oblikovati sklepe. 
Člani Sveta staršev v teh primerih pred sejo posredujejo predloge oblikovanih sklepov, o 
katerih želijo glasovati. 

Na seje se naj redno uvrščajo točke: 

●​ izvajanje in predlogi nadstandardnih programov ter izbirnih dejavnosti 
●​ program razvoja šole, vzgojnega načrta in pravil šolskega reda 
●​ obravnava predlogov in pritožb staršev v zvezi z vzgojno-izobraževalnim delom 

 

 

 



 

Predlogi in pritožbe staršev v zvezi z 
vzgojno-izobraževalnim delom 
Starši so izpostavili več zadev, ki se zdijo problematične: 

●​ Predstavitev interesnih dejavnosti od 1. do 9. razreda (prosimo za pisni seznam 
naslova interesne dejavnosti, ime mentorja in termin, v katerem se izvaja dejavnost). 

●​ Predstavitev tekmovanj od 1. do 9 razreda (prosimo za koledarski izpis, mentorja ter 
priprave na tekmovanje) 

●​ Projekt Popestrimo šolo (kdaj se izvaja) 

●​ Seznami bralnih značk (slovenščina, angeščina, nemščina) od 1. do 9. razreda. 

●​ Predstavitev projketa SIO 2020 (sredstva, pridobljeni material...) 

●​ Dejavnosti, ki se izvajajo na šoli za učence šole v popoldnaskem času (plačniki 
starši) in možnost dodatnih dejavnosti. 

●​ Šolske prireditve odprte za javnost (poleg bazarja), kjer se lahko predstavijo učenci. 

●​ Za kdaj in koliko enot je načrtovana posodobitev knjižničnega gradiva v angleškem in 
nemškem jeziku ter ali je sredstev dovolj? 

●​ Kdo skrbi za otroke v avli do pričetka pouka zjutraj? 

●​ Ali in kdaj je načrtovana prenova spletne strani, na kateri bodo informacije dosegljive 
na hiter in preprost način (po zgledu drugi mariborskih šol): informacije o interesnih 
dejavnostih, hišni red šole, vzgojni načrt, prihajajoči dogodki, tekmovanja, odpovedi, 
uspehi, pričakujemo/potrebujemo/iščemo... 

●​ Uporaba telefonov izven pouka (avla - pred poukom). 

●​ Pogostejše možnosti sodelovanja učencev v pri skrbi za živali v terariju (možnost 
obiskovanja živali...). 

●​ Zakaj poteka preoblačenje učencev (športna oprema) v razredu? 

●​ Učitelji in ravnatelj naj skrbno pregledata seznam potrebnih delovnih zvezkov za 
prihodnje šolsko leto, saj so le oni kompetentni za pravi izbor, starši pa jim moramo 
pri tem popolnoma zaupati. 

Ravnateljica je odgovorila na zastavljena vprašanje in pripombe. 



 

Ob tej točki je potekala debata o naslednjih podrobnostih: 

●​ pri atletiki otroci ne morejo sodelovati na tekmovanju, ker se jih ne prijavi na 
tekmovanje 

●​ mleko v tetrapaku je pogosto hladno, kar ni priporočljivo, saj je to slabo za zdravje 
otrok. Predlaga se, da naj starši to vprašanje naslovijo na organizatorko prehrane, ki 
bo podala ustrezne odgovore oziroma organizirala spremembo po potrebi. 

●​ na spletni strani bi starši želeli objave več aktualnih informacij, urnikov interesnih 
dejavnosti 

●​ starši in otroci pogrešajo dramski krožek, oziroma več interesnih dejavnosti 
●​ starši bi želeli boljše komuniciranje prireditev in aktivnosti na splošno. Predvsem pri 

70. obletnici se je izpostavilo, da je zaradi pomanjkljivih komunikacij obisk prireditve 
bil nižji od želenega. 

Svet staršev je sprejel naslednji sklep: 

Svet staršev predlaga, da se pripravi anketa med učenci o željah glede interesnih 
dejavnosti. Na osnovi rezultatov se za naslednje šolsko leto pripravi prenova 
programa interesnih dejavnosti in s programom seznani na uvodnem roditeljskem 
sestanku. Svet staršev pričakuje, da bo program interesnih dejavnosti in tekmovanj s 
pripravami viden na spletni strani šole. 

Odločbe komisij za razvrščanje otrok s PP: 
uresničevanje odločb 
Po informacijah staršev je uresničevanje odločb komisij za usmerjanje otrok s posebnimi 
potrebami zelo različno. Zato so želeli slišati iz strani vodstva šole: 

●​ kaj od napisanega se na šoli upošteva v praksi 
●​ koliko šola upošteva vsa priporočila, ki so učencem dodeljena s strani komisij za 

razvrščanje 
●​ ali se spremlja zadovoljstvo staršev 

Med debato se ugotovi, da je izvajanje zelo odvisno od učiteljev, saj nekateri izjemno dobro 
izvajajo odločbe, med tem ko je pri nekaterih učiteljih zaznano, da prilagoditev ne izvajajo 
celovito. 

Svet staršev je sprejel naslednji sklep: 

Svet staršev predlaga, da se starši, ki zaznavajo težavo, neposredno in takoj obrnejo 
na ravnateljico ali predstavnike sveta staršev, če niso zadovoljni. Vse tovrstne težave 
je treba reševati prioritetno. 



 

Svet staršev predlaga, da svetovalna služba bolj aktivno spremlja upoštevanje 
prilagoditev in s tem razbremeni starše. Prav tako, da se med šolskim letom razdeli 
anonimne ankete ali vprašalnike in ugotovi dejansko zadovoljstvo staršev. 

Investicije v šolsko infrastrukturo: informacije o 
nadaljnjih postopkih 
Predsednik Sveta staršev je na ASSMOŠ podal predlog za oblikovanje delovne skupine, ki 
bo vodila koordinirane aktivnosti Svetov staršev mariborskih osnovnih šol za povišanje 
realizacije investicijsko-vzdrževalnih del v šole. 

Na občini smo pridobili Evidentirane potrebe in realizacija od 2010 do 2017 za zavode s 
področja izobraževanja na področju investicijsko vzdrževalnih del. Analiza jasno izkazuje, da 
občina že vsaj od leta 2010 investicijam v osnovne šole namenja manj kot 10% dejansko 
evidentiranih potreb. 

Svet staršev bo sproti obveščen o nadaljnjih korakih in postopkih ASSMOŠ na sejah 
oziroma preko spletne strani za starše. 

Šolski elektronski naslovi in gesla 
Spremljali smo vprašanje iz prejšnje seje in ugotovili: 

●​ Gesla elektronskih predalov se lahko spremenijo na šoli, kmalu se bodo lahko od 
doma 

●​ Tveganja so večinoma povezana z vedenjem učencev in ne tehnološkimi napakami 
●​ Šola kakovostno uvaja pouk digitalne komunikacije 

Starši predlagajo učitelju računalništva uvedbo dodatnega informiranja staršev v 3. razredu s 
posebnim obvestilom, ko otroki prejmejo svojo prvo digitalno identiteto. 

Boris Volarič je starše informiral, da bo predvidoma v mesecu maju omogočeno spreminjanje 
gesel iz računalnikov izven šole in hkrati starše tretješolcev obveščal o digitalni identiteti v 
času, ko jih otroki prejmejo. 

 

http://www.assmos.si/
https://docs.google.com/document/d/1mF-oOHadAkEsHHHgg6z-uOz7VcfhedNmqrjRzBXonKo/edit?usp=sharing


 

Roditeljski sestanki s predavanji 
Ponovno je bilo izvedeno predavanje, na katerega smo prejeli takšno vabilo: 

--------------------------------------------------------------- 

Datum: 14. 3. 2018 

Zadeva: Roditeljski sestanek - marec 

Spoštovani starši, 

v prilogi Vam pošiljamo vabilo na roditeljski sestanek, ki bo v sredo, 21.3. 2018, ob 17.00. 
uri, v mali avli 1. VIA. 

S prijaznimi pozdravi, 

učiteljice in učitelji 1. VIA in 4. razredov 

--------------------------------------------------------------- 

V prilogi je bilo v drugem odstavku zapisano, da gre za predavanje. Predavanje je bilo 
teoretično. To ni roditeljski sestanek, zato starši pričakujemo, da se takšen način več ne 
izvaja. 

Predavanja se naj organizirajo ločeno od roditeljskih sestankov, ki naj bodo namenjeni 
izmenjavi informacij med starši in učitelji, oziroma pogovorih o vzgojno-izobraževalnem delu. 

Svet staršev je sprejel naslednji sklep: 

Vodstvo šole naj na konferenci z učitelji izpostavi problematiko in poskrbi, da bodo 
odslej predavanja in roditeljski sestanki potekali ločeno. Prav tako naj bodo vabila na 
roditeljski sestanek oziroma predavanja bolj jasno zapisana, da ne bo prihajalo do 
zmede. 

 



 

Urejanje atrija za potrebe bralnega kotička: pomoč 
staršev 
Svet staršev je prejel pobudo učiteljev za sodelovanje staršev pri skupni ureditvi atrija, ki se 
nahaja v vmesnem prostoru med staro in novo stavbo šole. 

Ugotavljamo, da bi atrij resnično lahko bil primeren za družabne igre ali organizacijo 
bralnega kluba v popoldanskem času, oziroma druge aktivnosti. 

Svet staršev je sprejel naslednji sklep: 

Vodstvo šole v sodelovanju z učitelji izbere ustrezen termin, ko bi lahko potekala 
skupna ureditev atrija. Svet staršev skupaj z vodstvom šole pozove starše k 
sodelovanju pri ureditvi. Termin je treba izbrati vsaj mesec dni vnaprej, preden se 
začne komunicirati aktivnost. 

Pridobivanje seznama učbenikov in delovnih 
zvezkov za šolsko leto 2018/19 
Svet staršev je sprejel naslednji sklep: 

Naslednja seja Sveta staršev bo med 7. In 11.5.2018. Do takrat naj vodstvo šole 
pripravi seznam učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2018/19, ki se bo 
potrjeval na seji Sveta staršev v juniju 2018. 

Informacije o poteku aktivnosti delovne skupine v 
zvezi s preprečevanjem razvoja nasilja 
Rok Kajzer predstavi trenutno stanje aktivnosti delovne skupine. Oblikovala se je skupina 
učencev, ki bo sodelovala pri projektu. 

Med debato se izpostavi, da je nasilje v različnih oblikah prisotno na šoli in se pogosto začne 
z manjšimi oblikami neprimernega vedenja, kot so kletvice in žalitve. Med debato 
obravnavamo predlog, da se uvede obvezna razredna ura glede preklinjanja oziroma drugih 
vzgojnih vsebin. Ravnateljica izpostavi, da se tovrstne aktivnosti redno izvajajo. 

http://osbp-svetstarsev.blogspot.si/2018/03/pobuda-skupna-ureditev-atrija.html


 

Iztek mandata ravnateljice: informacije o 
nadaljevanju postopka imenovanja ravnatelja 
30.3.2018 je bil objavljen oglas za prosto delovno mesto ravnatelja v Uradnem listu in 
Šolskih razgledih. Razpis je prav tako objavljen na spletni strani šole. Javna predstavitev 
kandidatov je predvidena v obdobju med 17.4 in 26.4.2018. 

9.4 bo potekala delavnica ZASSS glede postopkov pri imenovanju ravnatelja. 

Na seji med 7. In 11.5.2018 je predvideno, da Svet staršev oblikuje mnenja o kandidatih. 

Svet staršev je sprejel naslednji sklep: 

Svet staršev zahteva javno predstavitev kandidatov skupaj z učiteljskim zborom. 
Starši naj posredujejo svoja vprašanja za kandidate pred predstavitvijo predsedniku 
Sveta staršev, ki jih bo združil v 3-4 vprašanja in jih posredoval kandidatom pred 
predstavitvijo. 

 

 

http://www.osbp.si/javno-narocanje/1071-razpis-za-imenovanje-ravnatelja-os-bratov-polancicev-maribor


 

Stojala za kolesa 
Boris Volarič je predstavil stanje projekta izdelave stojal za kolesa. Zaradi zahtevnosti 
projekta in drugih obveznosti se je projekt spremenil in bo zaključen v šolskem letu 
2018/2019. 

Svet staršev je oblikoval dopis za postavitev dodatnih stojal za kolesa, ki je bil poslan na 
občino. 

Iz občine je šola prejela odgovor, da naj se stojala za kolesa nabavi iz presežka prihodkov 
nad odhodki. Med debato ugotovimo, da investicija za 20 do 30 koles ne bi smela znašati 
več kot 500,00€. 

Svet staršev je sprejel naslednji sklep: 

Svet staršev predlaga vodstvu šole, da nabavi stojala za kolesa iz sredstev presežka 
prihodkov nad odhodki. Potrebna so stojala za kolesa za dodatnih 20 do 30 koles in/ali 
skirojev. 

O zapisniku 
Kraj in datum:​ ​ Maribor, 06.04.2018 

Zapisnik pripravil:​ Dušan Vrban​ ​ ​ ____________________________ 

Zapisnik overili:​ Brigita Smogavec​ ​ ____________________________ 

​ ​ ​ Tamara Vidakovič​ ​ ____________________________ 
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